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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

 

Οι Ακλθτικζσ υποδομζσ τθσ Κεφαλονιάσ & τθσ Ικάκθσ, κφματα τθσ 

ιδιωτικοποίθςθσ υπθρεςιών και ζρμαιο τθσ ΕΤΔΗΜΟ Α.Ε. Πόςο ακόμα 

κα περιμζνουν τα Ακλθτικά ωματεία και ο λαόσ των νθςιών μασ τθν 

υλοποίθςθ των ζργων; 

 

Η προθγοφμενθ Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) παρζδωςε τα αναγκαία ζργα για τθν βελτίωςθ των 

ακλθτικϊν υποδομϊν ςτθν   ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε με το γνωςτό επιχείρθμα «να προχωριςουν πιο γριγορα 

τα ζργα, ..δεν ζχουμε προςωπικό.. θ εταιρεία ζχει πείρα, το αναγκαίο εξειδικευμζνο προςωπικό 

κλπ». Σιμερα θ νζα Περιφερειακι Αρχι(ΝΔ) ςυνεχίηει ςτθν ίδια πεπατθμζνθ, τθσ ανοχισ των 

κακυςτεριςεων τθσ Α.Ε ,με ςυνζπεια τθν μθ υλοποίθςθ των ζργων εδϊ και 3 ½ χρόνια. Για να 

γνωρίηει ο λαόσ μασ θ κακυςτζρθςθ αφορά ςτα παρακάτω ζργα: 

 

 Τθν αντικατάςταςθ του υφιςτάμενου ςυνκετικοφ τάπθτα και τθν προμικεια και εγκατάςταςθ νζου 

ακλθτικοφ τάπθτα ςτίβου ςτο Δθμοτικό τάδιο Αργοςτολίου ¨Ανδρζασ Βεργωτισ¨. 

 Τθν διαμόρφωςθ του χϊρου για τθν εγκατάςταςθ γθπζδου 8χ8, τθν προμικεια και εγκατάςταςθ 

νζασ περίφραξθσ φψουσ 4μ. και τθν προμικεια και εγκατάςταςθ νζου χλοοτάπθτα ςτθν ακλθτικι 

εγκατάςταςθ ςτα Ομαλά. 

 Τθν αντικατάςταςθ του υφιςτάμενου ςυνκετικοφ χλοοτάπθτα, τθν προμικεια και εγκατάςταςθ 

νζου χλοοτάπθτα ςτθν  ακλθτικι εγκατάςταςθ ςτα Φαρακλάτα. 

 Τθν αντικατάςταςθ του ξφλινου δαπζδου παρκζ και τθν προμικεια και εγκατάςταςθ του 

προκαταςκευαςμζνου ξφλινου δαπζδου ςτο Κλειςτό Γυμναςτιριο Λθξουρίου. 

 Τθν προμικεια και εγκατάςταςθ νζου χλοοτάπθτα ςτο γιπεδο ποδοςφαίρου και ςτο γιπεδο 

5χ5ςτο Βακφ Ικάκθσ και προμικεια ακλθτικοφ εξοπλιςμοφ. 

Οι διαδικαςίεσ για τθν υλοποίθςθ των παραπάνω ξεκίνθςαν ςτισ 10.06.2021. Σφμφωνα με τθ φμβαςθ 

κα ζπρεπε το Στάδιο Βϋ των διαδικαςιϊν, δθλαδι θ Δθμοπράτθςθ του ζργου « ΑΝΑΠΛΑΗ ΑΘΛΗΣΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΩΝ Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ & ΙΘΑΚΗ ΜΕ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΝΘΕΣΙΚΟΤ ΧΛΟΟΣΑΠΗΣΑ, ΣΑΠΗΣΑ 

ΣΙΒΟΤ & ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΤ ΚΑΛΑΘΟΦΑΙΡΙΗ», να είχε ολοκλθρωκεί ςτισ 31.05.2024.Αντί αυτοφ 

ςιμερα, μετά από 2 Παρατάςεισ ςτισ 31.08.2024&31.10.2024, αποφαςίςτθκε ςτθν πρόςφατθ 

ςυνεδρίαςθ τθσ Π.Ε. και 3θ Παράταςθ ζωσ ςτισ 31.12.2024. 
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Σο ςθμαντικό είναι ότι αυτι θ παράταςθ δόκθκε μετά από τθν κοινοποίθςθ ςτισ 09.09.2024 τθσ υπ. αρ. 

312/2024 Πράξθ τουΣ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικοφ υνεδρίου που μετά τον Ζλεγχο«..Αποφάνκθκε ότι 

κωλφεται θ υπογραφι του υποβλθκζντοσ για προςυμβατικό ζλεγχο ςχεδίου ςφμβαςθσ, κζτοντασ 

προκεςμία 15 θμερϊν για τθν άςκθςθ προςφυγι ανάκλθςθσ…».  

Στισ 13.09.2024, ςτισ 19.09.2024, ςτισ 15.10.2024και ςτισ 15.11.2024ηθτιςαμε με επιςτολι μασ όλα τα 

ςχετικά  και τισ αποφάςεισ του Ελεγκτικοφ υνεδρίου όπωσ εκ του Νόμου και του Κανονιςμοφ του 

Περιφερειακοφ Συμβουλίου δικαιοφμαςτε. Ζωσ ςιμερα,2 μινεσ μετά, δεν ζχουμε πάρει κανζνα από 

αυτά. Η προφορικι απάντθςθ τθσ Περιφερειακισ Αρχισ μετά από παρζμβαςθ μασ ςτθν πρόςφατθ 

ςυνεδρίαςθ τθσ Περιφερειακισ Επιτροπισ, ιταν ότι τα ηιτθςαν από τθν ΕΤΔΗΜΟ ΑΕ αλλά δεν τουσ τα 

ζδωςαν!! 

Αν  αυτι θ απάντθςθ δεν είναι εμπαιγμόσ προσ τθν Λαϊκι Συςπείρωςθ τότε ςίγουρα αποτελεί πρόκλθςθ 

προσ το λαό, θ επιλογι τθσ ςθμερινισ και τθσ προθγοφμενθσ Περιφερειακισ Αρχισ να γίνεται ουρά και 

απολογθτισ τθσ ΕΥΔΗΜΟΣ ΑΕ και των εργολαβικϊν εταιρειϊν και ςυμφερόντων.  

Από τα παραπάνω προκφπτει ότι χωρίσ τθν παρζμβαςθ και κινθτοποίθςθ των Ακλθτικϊν Σωματείων, των 

φορζων του κινιματοσ και του ίδιου του λαοφ, οι επιχειρθματικοί όμιλοι κα κάνουν κουμάντο με βάςθ 

τα ςυμφζροντα τουσ και θ Περιφερειακι Αρχι κα υπακοφει κάνοντασ ςτθν καλλίτερθ περίπτωςθ τον 

μεςάηοντα και τον απολογθτι αυτών των ςυμφερόντων. 

 

Με βάςθ τα παραπάνω Επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχθσ: 

 Θα ενθμερϊςετε το Περιφερειακό Συμβοφλιο τι πραγματικά ςυμβαίνει ι κα ςυνεχίηετε να 

καλφπτετε τθν προκλθτικι και αντιςυμβατικι ςτάςθ τθσ ΕΥΔΗΜΟΣ ΑΕ; 

 Θα μασ προςκομίςετε όλα τα ζγγραφα που ςασ ηθτάμε εδϊ και δυο μινεσ, όπωσ θ νομοκεςία και ο 

Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Π.Σ. προβλζπει; 

 Θα πάρετε όλα τα απαραίτθτα μζτρα για να ξεκινιςουν άμεςα τα ζργα που  εδϊ και 3 χρόνια 

παραμζνουν ςτα χαρτιά; 

 

                                  Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

                               Νίκοσ Γκιςγκίνθσ, Αλεξάνδρα Μπαλοφ, Παναγιϊτθσ Σοφόσ 

                                                                     18.11.2024 

 

 

 

 

 

 


